
S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 1 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 
 
 
 
 

Catalogo ricambi 
 

RENAULT D75 
Kit sospensione pneumatica per asse motore 

 
 

Versione 0 
 

S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 2 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

Note  

QUANDO SI ORDINA UN RICAMBIO, SONO NECESSARIE LE SEGUENTI INFORMAZIONI: 

• NUMERO DI TELAIO DEL VEICOLO 

• NUMERO DEL DISEGNO D’ASSIEME 

• NUMERO DEL DISEGNO O CODICE DEL PEZZO. 

 
 

Descrizione Pagina 

SOSPENSIONE ............................................................................................................................................ 3 

GRUPPO BARRA PANHARD ...................................................................................................................... 5 

GRUPPO ASSEMBLATO VALVOLE .......................................................................................................... 6 

GRUPPO ASSEMBLATO PULSANTE COMANDO ALZA / ABBASSA .................................................... 8 

GRUPPO ASSEMBLATO SERBATOIO ARIA .......................................................................................... 10 

GRUPPO TIRANTE PER COMANDO LIVELLATRICE ............................................................................. 11 

COMPONENTI VARI .................................................................................................................................. 12 

CAVO CABLATO LATO CABINA.............................................................................................................. 13 

CAVO CABLATO LATO TELAIO .............................................................................................................. 13 

CONTATTI .................................................................................................................................................. 14 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 3 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

 

SOSPENSIONE 

 

 
 

 

(CODICE: 10.01.10.0010) 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 29000100030_F VITE TE 8.8 FLANGIATA M10X1,25X30 ZINC 14 

2 10450018 GRUPPO BARRA PANHARD 1 

3 10.07.00.0234 SUPPORTO INTERNO LONG. PER BARRA PANHARD 1 

4 10.10.00.0011 SEMIBALESTRA SEZ. 70X56 L=735 2 

5 10459003 RASAMENTO 4 

2 3 

4 

5 

6 7 8 9 10 

1 

19 

20 

19 

18 

17 

16 
23 

21 

15 

14 

13 

12 11 

22 

24 

D 

E 

H 

M 

I J K 

L 
G 

F 

N 

A C B 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 4 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

6 10.07.10.0421 PIASTRA DI SPESSORE TRA ASSALE E CUNEO 1 

7 10.07.10.0425 PIASTRA DI FISSAGGIO SUPP. BARRA PANHARD 1 

8 320000140120 VITE TE 10.9 M14X120 - GEOMET 321 A 1 

9 320000140180 VITE TE 10.9 M14X180 - GEOMET 321 A 1 

10 10.07.05.0042 SUPPORTO LATO ASSALE PER BARRA PANHARD 1 

11 39600140000 DADO METALBLOC CL. M14 2 

12 10.07.10.0426 DISCO CENTRAGGIO Ø50X15 PER ASSALE 2 

13 50000160000 DADO AUTOBL. M16 6 

14 10.07.05.0044 SUPPORTO DX DIAPRESS LATO BALESTRA 1 

15 205000160100 VITE TSPEI 10.9 M16X100 ZINC 4 

16 05101005 MOLLA PNEUM. DIAPRESS H=110-330 AE=325 CM
2
 2 

17 06230014000 DADO AUTOBL. FLANGIATO CL. 10 M14X1,5 ZINC 2 

18 207000140042 RONDELLA ØI=14X42 ZINC 2 

19 06230010000 DADO AUTOBL. FLANGIATO CL. 10 M10X1,25 ZINC 18 

20 10.07.00.0233 SUPPORTO DIAPRESS 2 

21 10.07.05.0043 SUPPORTO SX DIAPRESS LATO BALESTRA 1 

22 10.07.10.0422 PIASTRA DI SPESSORE 2 

23 322000140110 VITE TE 10.9 M14X1,5X110 - GEOMET 321 A 2 

 
 

PARTICOLARI ORIGINALI RENAULT 

 

Pos. Descrizione Q.tà 

A SUPPORTO PER BISCOTTINO 2 

B GRUPPO BIELLA PER BARRA STABILIZZATRICE 2 

C BARRA STABILIZZATRICE 1 

D DADO FLANGIATO M10X1,25 10 

E VITE TE FLANGIATA M10X1,25X25 10 

F AMMORTIZZATORE 2 

G CAVALLOTTI 4 

H CUNEO PER BALESTRA 2 

I PIASTRA SINISTRA PER ASSALE 1 

J ASSALE 1 

K PIASTRA DESTRA PER ASSALE 1 

L PIASTRA SELLA PER CAVALLOTTI 2 

M PERNO BALESTRA 2 

N SUPPORTO BALESTRA 2 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 5 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

GRUPPO BARRA PANHARD 

 

 
 

(CODICE: 10450018) 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 05304005 TESTA A SNODO AD ANGOLO M30 X 1,5 DX 1 

2 05304950 FASCETTA STAMPATA Ø40 2 

3 220000100070 VITE TE 8.8 M10X70 ZINC 2 

4 203000100000 RONDELLA ØI=10 ZINC 4 

5 50000100000 DADO AUTOBL. M10 2 

6 05304010 TESTA A SNODO AD ANGOLO M30 X 1,5 SX 1 

7 40450580-RVI BARRA Ø40 RETT. L=580 1 

 

1 2 

2 

3 3 4 4 

4 

4 5 5 6 7 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 6 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

GRUPPO ASSEMBLATO VALVOLE 

 

 
 

 
 

CODICE: 05160037 

 

9 

17 24 

17 

15 

25 
22 

15 

20 

5 

28 

1 

32 

17 21 

2 

30 

8 
3 

10 

11 

12 

12 

12 

36 

20 

20 

34 

24 

23 

19 

30 

34 

4 33 26 

31 35 27 

14 

16 

29 34 

37 

6 7 

18 21 

13 

20 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 7 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 05152005 ELETTROVALVOLA N.C. 12V 1 

2 05153011 PRESSOSTATO PNEUMATICO N.A. (3,0 BAR) 1 

3 05156012 VALVOLA PNEUM. DEVIATRICE 2 SEZIONI COMANDO PNEUMATICO 1 

4 05159050 VALVOLA LIVELLATRICE SEMPLICE 1 

5 05159060 VALVOLA LIVELLATRICE CON FINECORSA PNEUMATICA 1 

6 05800215 RACCORDO GIR. P5 M16 X 1,5 1 

7 05800305 RACCORDO RAP. 90° P5 T8 X 1 1 

8 05800485 RACCORDO A T CON TRE FILETTATURE E STAFFA D. M16 X 1,5 1 

9 05800600 TAPPO M12 X 1,5 2 

10 05802003 RACCORDO AUT. PLUG-IN DIR. 1/8^ G T8 X 1 1 

11 05802014 RACCORDO AUT. PLUG-IN 90° ORIENT. CON O-RING 1/8^ G T6 X 1 1 

12 05802017 RACCORDO AUT. PLUG-IN 90° ORIENT. CON O-RING 1/4^ G T8 X 1 3 

13 05802232 RACCORDO DIR. DI RIDUZ. M/F M16 X 1,5 R 1/4^ G 1 

14 05810020 RACCORDO INN. RAP. T6 X 1 M16 X 1,5 1 

15 05810035 RACCORDO INN. RAP. T8 X 1 M12 X 1,5 2 

16 05810045 RACCORDO INN. RAP. T8 X 1 M16 X 1,5 1 

17 05810170 RACCORDO CON INN. GIR. S REG. M12 X 1,5 4 

18 05810180 RACCORDO CON INN. GIR. S REG. M16 X 1,5 1 

19 05810245 RACCORDO INN. RAP. SENZA FILETTO T6 X 1,0 S REG. 1 

20 05810250 RACCORDO INN. RAP. SENZA FILETTO T8 X 1,0 S REG. 5 

21 05810305 RACCORDO 90° INTEGRATO T8 X 1,0 S REG. 2 

22 05810345 RACCORDO A GOMITO A 45° S REG. 1 

23 05810375 RACCORDO A F S REG. 1 

24 05810395 RACCORDO A T&L S REG. 2 

25 05810540 GIUNZIONE ABC MASCHIO X2 S1 REG. S2 REG. 1 

26 203000050000 RONDELLA FE UNI 6592 ØI=5 ZINC 4 

27 203000100000 RONDELLA FE UNI 6592 ØI=10 ZINC 2 

28 220000050045 VITE TE 8.8 UNI 5737 M5X45 ZINC 2 

29 220000080060 VITE TE 8.8 UNI 5737 M8X60 ZINC 2 

30 220000080080 VITE TE 8.8 UNI 5737 M8X80 ZINC 4 

31 221000100025 VITE TE 8.8 UNI 5739 M10X25 ZINC 2 

32 25.06.00.0031 SUPPORTO PER VALVOLE LIVELLATRICI ED ELETTROVALVOLE 1 

33 50000050000 DADO AUTOBLOCCANTE UNI 7473 M5 2 

34 50000080000 DADO AUTOBLOCCANTE UNI 7473 M8 6 

35 50000100000 DADO AUTOBLOCCANTE UNI 7473 M10 2 

36 5772080210 ELETTROVALVOLA 3/2 1/4 N.A. (N.C.) 12V CON PILOTAGGIO PNEUM. 1 

37 99000140025 COPIGLIA A MOLLA D.1,4 X 25 1 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 8 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

GRUPPO ASSEMBLATO PULSANTE COMANDO ALZA / ABBASSA 

 

 
 

 
 

CODICE: 05160050 

 

1 

10 

2 

8 

3 4 

9 

5 

6 

7 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 9 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 00.10.01.0041 ETICHETTA 1 

2 01.01.00.0674 SUPPORTO PULSANTE E DEVIATORE CABINA 1 

3 05156001 VALVOLA DEVIATRICE COMANDO MANUALE 1 SEZIONE 1 

4 05156002 GHIERA PER VALVOLA DEVIATRICE 1 

5 05250514 CAVO ELETTRICO FLESS. 0,5 NERO 0,1 

6 05802014 RACCORDO PLUG-IN 90° ORIENTABILE CON O-RING 1/8^ G - T6 X 1 2 

7 05802037 RACCORDO PLUG-IN TRE VIE A Y - T6 X 1 1 

8 901660 VITE AUTOFILETTANTE 6.3 X 32 2 

9 L4037 PULSANTE DOPPIO INTERBLOCCATO CON FRECCE 1 

10 LND4811AR KIT TELAIO + PLACCA PER PULSANTE COLORE ANTRACITE 1 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 10 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

GRUPPO ASSEMBLATO SERBATOIO ARIA 

 

 
 
 

 
 

CODICE: 05160051 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 05154001 SERBATOIO ARIA IN FERRO - 20 LITRI Ø246 1 

2 05154003 SELLA SERBATOIO ARIA Ø246 CON TIRANTE 2 

3 25.10.05.0035 SUPPORTO SERBATOIO ARIA 1 

4 05905564 NASTRO IN PVC PER FASCIA SERBATOIO 0,4 

5 50000080000 DADO AUTOBLOCCANTE M8 4 

6 203000080000 RONDELLA ØI=8 ZINC 4 

 

3 

1 

2 

4 

6 

5 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 11 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

GRUPPO TIRANTE PER COMANDO LIVELLATRICE 

 

 
 

CODICE: 25.07.00.0024 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 05304050 TESTA A SNODO DIRITTA FEMMINA M6 DX 1 

2 03.05.90.0020 TIRANTE ACCIAIO M6 L=250 1 

3 202200060000 DADO M6 6S 1 

 

2 

1 

3 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 12 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

COMPONENTI VARI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. Codice Descrizione Q.tà 

1 01.01.00.0695 SUPPORTO VALVOLA RILASCIO RAPIDO RENAULT 1 

2 05154101 VALVOLA MANUALE PER SPURGO 1 

3 10.07.10.0427 SUPPORTO PER ASTA LIVELLATRICE 1 

4 05810500 PRESA CONTROLLO PRESSIONE 3 

5 05256003 LED ROSSO 12 V AC/DC 1 
 

 

4 
3 

1 

2 

5 
5 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 13 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

CAVO CABLATO LATO CABINA 

 

 
 

(CODICE: 35.03.05.0065) 

 
 

CAVO CABLATO LATO TELAIO 

 

 
 

(CODICE: 35.03.05.0066) 

 



S.T. SYSTEM TRUCK S.p.A. 
Trasformazioni e Soluzioni per Veicoli Industriali 
 

I - 46048 Roverbella (MN) - via Paesa, 28 
Tel. +39 0376 696809 - Fax +39 0376 176 01 80 
P.I. 03117430235  - C.F. 02209770797 
e-mail:   info@stsystemtruck.com 
web:      www.stsystemtruck.com 
 

 
 

Rev. 0 – 05/2015 Pagina 14 di 14 
Sistema Qualità Certificato 

ISO 9001:2008 
Certificato N.: 11 057 01 

 Codice: 00_20_01_0077.doc 
 

 

CONTATTI 

 

 
Commerciale: 
commerciale@stsystemtruck.com 
 
Tecnico: 
tecnico@stsystemtruck.com 
 
Export: 
export@stsystemtruck.com 
 
Ricambi: 
ricambi@stsystemtruck.com 
 
Informazioni: 
info@stsystemtruck.com 

 

 


